



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Řízení

Student: Petr VÁLEK

Studijní obor: Řízení a ekonomika podniku

Název bakalářské práce: Uplatnění logistiky ve skladovém hospodářství vybraného podniku

Vedoucí bakalářské práce prof. Ing. Drahoš Vaněček, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Logistika ve skladovém hospodářství se nezabývá pouze nákupem a prodejem, ale i řízením zásob a to autor nikde nezmiňuje a nerozebírá.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Důležitých dat je poměrně málo.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: Zvolený způsob citování by vyžadoval uvedení autora na každé odpovídající stránce dole pod čarou. Protože tomu tak není, měl být seznam literatury na konci práce uváděn abecedně.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Vysvětlete výhody a nevýhody používání čárových kódů nebo RFID ve skladech.

Otázka 2: Uveďte, kterými ukazateli je možné hodnotit výkon zkoumaného skladu

Datum: 06. 05. 2011

Podpis vedoucího bakalářské práce: